
Un questionnaire de satisfaction est envoyé aux stagiaires de la formation afin d’évaluer la Formation globale 
sous 3 thèmes : 

- Les informations et l’inscription : Permet d’évaluer le process de communication et administratif de la 
formation.

- L’accueil et la logistique : Permet d’évaluer notre capacité d’organisation de la formation et de sa bonne 
communication.

- La formation : son déroulé, son contenu et ses intervenants/formateurs : Permet d’évaluer la formation.

Un questionnaire de satisfaction est envoyé aux intervenants de la formation afin d’évaluer la 
Formation globale sous 3 thèmes : 

- L’atteinte des objectifs : Permet d’autoévaluer l’atteinte des objectifs fixés par le formateur.

- L’accueil et la logistique : Permet d’évaluer notre capacité d’organisation de la formation et de son 
accompagnement auprès des intervenants,

- Un retour d’expérience : Points positifs, Avis sur le groupe de stagiaires, Incidents éventuels,
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Contexte et méthode

Satisfaction – Formation de formateurs INITIATION 25 au 29/09/2023

Les résultats
Taux de 
retour
100% 

(3/3 stagiaires)Satisfaction stagiaire

«Le formateur, la méthode active, les outils partagés, le groupe, l'accueil de RNF»

« Excellente initiation à la pratique de la formation. Tout le contenu recherché a été présenté et largement 
abordé. Je repars avec un savoir très concret et opérationnel. Je me sens désormais légitime pour assurer 
l'organisation et l'animation d'une formation. Le formateur a pris le temps de consulter nos documents de 
travail en amont de la formation, de nous appeler si besoin, et le travail de suivi pour l'aboutissement des 

scénarios pédagogiques était très aidant. Il est très intéressant de pouvoir travailler sur du contenu que nous 
pourrons réinvestir dans le cadre de nos propres formations à venir. Merci à Emmanuel pour la qualité de son 

travail et pour sa bienveillance !»

« Environnement de travail tout à fait approprié. Le formateur et le contenu de la formation étaient excellents 
(au-delà de mes attentes) Très heureux d'avoir pu rencontrer l'équipe de RNF. Formation donnant des outils 
concrets et une bonne vision de leur application, permettant de se sentir opérationnel dans leurs mises en 

œuvre en sorti de formation.»

Le mot des stagiaires : 
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